

Addendum to WILMINGTON COLLEGE – CINCINNATI 2019–2020
Undergraduate Catalog

Page 55: List numbering correction

“5. Basic Area of Thought and Expression” should be “4. Basic Area of Thought and Expression”

Page 65: Course numbering correction

“MA353 Labor Relations” should be “MA361 Labor Relations”

Revisions: 2/25/2019